



## В Екатеринбурге состоялось совместное заседание Общественных советов при региональном следственном управлении СК России и областном Министерстве образования и молодёжной политики (ФОТО)



Сегодня в Екатеринбурге, на базе Технопарка универсальных педагогических компетенций Уральского государственного педагогического университета (УрГПУ), состоялось совместное заседание Общественных советов при региональном следственном управлении СК России и Министерстве образования и молодёжной политики Свердловской области.

В мероприятии приняли участие руководитель СУ СК России по Свердловской области генерал-лейтенант юстиции Михаил Вячеславович Богинский и ряд других сотрудников следственного управления, представители Министерства образования и молодёжной политики, члены Общественных советов, представители УрГПУ, ветеранских, общественных и патриотических организаций. В ходе заседания был обсужден ряд актуальных вопросов. В частности, профилактика деструктивного и виктимного поведения несовершеннолетних в Свердловской области, противодействие экстремизму в молодёжной среде, формирование и развитие антикоррупционного правосознания, а также организация патриотического воспитания подрастающего поколения в Свердловской области.



С приветственными словами к участникам заседания обратились руководитель следственного управления СК России по Свердловской области Михаил Вячеславович Богинский и Министр образования и молодёжной политики области Юрий Иванович Биктуганов. Затем ряд участников заседания озвучил доклады по заявленной тематике, после чего состоялось обсуждение прозвучавших выступлений. В своём приветственном слове руководитель следственного управления отметил, что на сегодняшнем совместном заседании общественных советов рассматриваются очень важные вопросы, напрямую связанные с тем, как дальше будет жить наша страна. И выразил уверенность в том, что мероприятие заложит ещё один кирпичик в фундамент крепости, противостоящей чуждой нашему обществу идеологии, в том числе деструктивной и экстремистской направленности.

По итогам состоявшегося заседания, с учётом внесённых региональным следственным управлением СКР и областным профильным Министерством предложений, будет подготовлен итоговый документ, определяющий дальнейшую совместную работу Общественных советов.

## Изображения



02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1763209>